苏州大学普通物理（一）上课程（05）卷参考答案  共2页

       院系  理、工、材料  专业            

一、填空：（每空2分，共40分）
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二、计算题：（每小题10分，共60分）

1、lmv=（ml2+
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∴θ=arc cos（1-
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2、（1）A=0.1m     ω=
[image: image11.wmf]T

p

2

=πrad/s      

由x=0处，t=0.5s时   y=0    V<0     φ=0
故原点振动方程为y=0.1 cosπt   

  （2）∵λ=40m
       ∴y=0.1 cos（πt-
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3、（1）C’=
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=3.33μF，         C=C’+C3=7.33μF
  （2）U1+U2=100，10U1=5U2
     ∴U1=100/3伏     U2=200/3伏
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4、ε1RRi回路        I1R+I3Ri =ε1
   ε2RRi回路        I2R+I3Ri =ε2
    又   I3=I1+I2
∴Ui=I3Ri=
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5、解：由安培环路定律
[image: image21.wmf]ò

å

=

×

=

×

I

r

B

l

d

B

0

2

m

p

v

v


       当r<a时 
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       当a<r<b时
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       当r>b时
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6、解：（1）B0=Nb
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         φa=NaB0Sa=NaNbμ0
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 EMBED Equation.3  [image: image32.wmf]dt
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      （3）εa  =3.14×10-4伏特
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